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NOTULEN Algemene Ledenvergadering 
 

Vergaderdatum : Woensdag 28 februari 2024 

Locatie  : Het Zicht Ederveen 

Gemaakt door  : Secretaris 

Aanwezig bestuur : Albert Truin (AT); Jaap van Veldhuisen (JvV); Meep Zandsteeg (MZ);  

       Marie v.d. Top (MvdT); Tonny Plate (TP);  

Afwezig bestuur : Ceel van Doorn (CvD), Piet van Alphen (PvA) heeft zich afgemeld 

Afmeldingen   : Piet van Alphen, Jan Bos, Bert Kattenbroek, Gerjan Klok, Jaap van  

      Assenberg, Gerbrand Rosendal 

Aantal aanwezigen : 41 leden inclusief bestuur 

 

1. Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

2. Bestuursverkiezing – rooster van aftreden.  

a. Jaap wordt door de voorzitter voorgesteld als de nieuwe secretaris en wordt 

unaniem door de vergadering gekozen als secretaris van de vereniging. 

b. Bestuurslid Marrie v.d. Top is aftredend en wordt hartelijke bedankt voor haar inzet 

voor de afgelopen 5 jaar. Ze ontvangt een prachtig boeket van de voorzitter. 

c. Voorzitter Albert Truin geeft aan nog maximaal 1 jaar als voorzitter te willen 

acteren en wil graag plaatsmaken voor een opvolger. 

3. De notulen van de vergadering van 20 november worden vastgesteld zonder wijzigingen en 

aangenomen 

4. De nieuwe secretaris leest het jaarverslag voor van 2023 en ook deze wordt aangenomen 

door de vergadering 

5. Penningmeester Meep Zandsteeg vraagt of er nog vragen zijn over het financieel 

jaarverslag. Er zijn geen vragen. Het financieel jaarverslag wordt aangenomen.  

a. De kascommissie van dit jaar bestaat uit de heren Teunissen en Weerdenburg. 

Weerdenburg leest zijn verslag voor aangaande zijn positieve bevindingen bij de 

kascontrole en stelt voor decharge te verlenen. Dit voorstel wordt opgevolgd door 

de vereniging. 

b. Weerdenburg is aftredend en wordt opgevolgd door Cees van’t Veer. Cees van ’t 

Veer en Arjan Teunissen vormen volgend jaar de kascommissie. 

c. Er ontstaat enige discussie bij het voorstel de contributie te verhogen met 2,50 eur. 

Sommigen willen een veel hogere verhoging en anderen juist niet. Uiteindelijk is de 

vergadering het eens met de voorgestelde verhoging van 2,50 eur voor de vereniging 

per 2025. De landelijke vereniging verhoogt ook met 2,50 eur waardoor de totale 

verhoging van de contributie 5,00 eur is. 

6. Jubilaris Teus Bouw is 60 jaar lid van de vereniging. Voorzitter Albert Truin vraagt Teus 

samen met zijn vrouw naar voren en verteld kort de levensloop van Teus en zijn 

verenigingsleven. De diverse functies die zijn bekleed in Ederveen maar ook bij het 

hoofdbestuur. Teus en zijn vrouw krijgen naast een bos bloemen een waardebon om met alle 

kinderen en kleinkinderen te gaan eten bij restaurant De Wormshoef in Lunteren. Teus is 

dankbaar voor de fitheid en gezondheid die hij samen met zijn vrouw heeft mogen 

ontvangen van God. Hij mag terugkijken op een prachtige periode. 

7. Jaap verteld kort wat over de website die hij heeft gemaakt en vraagt de leden kritisch de 

website te onderzoeken of alles klopt met de werkelijkheid. 
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8. De Activiteitencommissie wordt vorm gegeven. Teus Bouw wordt gevraagd of hij zitting wil 

nemen in deze commissie om zijn ervaring en kennis te delen. Daarnaast nemen Tonny Plate 

en Jaap van Veldhuisen als bestuursleden plaats in de commissie. Tot slot zijn 4 dames 

bereid gevonden ook in de commissie zitting te nemen: Ans Bloemendal, Lies Jongejan, 

Jeannet van’t Veer en Mirjam van Steenbergen. Een mooie groep van 7 mensen waar we 

vast veel van zullen gaan horen de komende tijd. 

9. Bijengezondheidscoördinator Cees van’t Veer verteld dat er in 1 gebied vorig jaar ruim 1100 

Aziatische hoornaar-koninginnen zijn gevangen. Dit geeft direct een afname van 40%. Voor 

de wiekpotten is er lokstof te verkrijgen bij Rutger Verelst en wordt er door Cees nogmaals 

op gehamerd hoe belangrijk de bestrijding van deze hoornaars is. Verder is Cees het 

aanspreekpunt binnen onze vereniging als er gezondheidsproblemen zijn bij onze 

bijenvolken. 

10. Meep doet verslag van de cursussen die dit jaar worden gegeven. De beginnerscursus heeft 

14 cursisten momenteel. De cursus Drachtplanten heeft momenteel 6 actieve cursisten en 

de cursus Koninginnenteelt zijn al tien personen die zich hebben opgegeven. Maximaal 

kunnen hier 12 personen aan deelnemen. 

11. Dan volgt er verslag van de drachtreizen: 

a. Gerwin van Ginkel verteld dat en vorig jaar 34 volken tekort waren voor de 

bestuiving fruitbomen. Er volgt een kleine discussie over de prijzen die gevraagd 

worden voor de bestuiving per kast. Voorzitter verteld dat het bestuur voorstelt om 

10 eur onder de prijzen van de landelijke professionele bestuivingscommissie te 

zitten. Dit omdat wij geen profs zijn en er ook veel beginners mee gaan naar het 

fruit. Niet iedereen kan zich hierin vinden doch uiteindelijk vormt zich na enig 

uitleg toch een meerderheid en gaat de ALV akkoord met dit voorstel.  

b. Rob de Graaf verteld wat over de prachtige natuur die er in de Flevopolder te 

vinden is. De boswachter vraagt 3,- eur per kast bijen als vergoeding. Rob regelt ook 

komend jaar weer de plekjes in de Flevopolder. 

c. Wim van Engelenburg verteld dat er afgelopen jaar bijna 200 volken op de Ginkelse 

Heide hebben gestaan en dat er een zeer goede dracht was. Hij verwacht voorlopig 

nog geen problemen met het plaatsen van volken op de Ginkelse Heide.  

12. De ALV wordt gevraagd te gaan stemmen over de het voorstel van het bestuur om de 

vereniging te gaan omzetten van een beperkte rechtsbevoegdheid naar een volledige 

rechtsbevoegdheid. Vooraf heeft lid Henk Blotenburg nog een waardevol punt om aan te 

passen in de statuten. Na aanpassing van dit punt in de statuten gaat de vergadering 

unaniem akkoord met de inhoud van de statuten. Vervolgens wordt het huishoudelijk 

reglement ook unaniem aangenomen. Tot slot wordt de nieuwe verenigingsnaam “Imkers 

Ederveen en omstreken” ook unaniem gekozen als naam voor onze vereniging. 

13. Rondvraag. Er zijn verder geen vragen.  

14. De voorzitter sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn of haar bijdrage.  

Na de pauze was er een verloting met voor iedereen een prijs. Deze prijzen werden beschikbaar 

gesteld door verschillende bedrijven. 

 

Secretaris, 

29-02-2024 


